

Текст для аудирования

现在都讲究包装。商品要包装，明星要包装，普通人也要包装。而青年工人小周要包装自己是最近的事。

那天，他在公共汽车站等车，正好妻子上街从那儿经过，妻子像不认识他似的，匆忙走了过去，弄得他上班后心里一天都不舒服。

晚上回家，他问妻子原因，妻子说：“看你打扮得那个样儿，那么多人，就你穿着工作服，难看死了。”

小周很生气，想不到因为穿工作服，连妻子都看不起他。小周心想：现在的人都注重包装，妻子对自己的态度就可以说明这个问题。于是，小周发誓也要包装包装自己。他拿出准备买电脑的钱，花了 600 多块，买了一套休闲装，又理了理发，刻意打扮了一下。第二天高高兴兴地上班去了。

穿惯了工作服的小周，今天突然穿了一身漂亮的休闲装，同事们都很惊奇，对他说：“小周，今天有什么事吗？”

“现在不是都要讲究包装吗？”

“样式不错呀，多少钱买的？”

“猜猜看。”小周有点儿得意地说。

“60 元？”

“80 元？”

“90 元？”

“反正不会超过 100 元！”

小周瞪大眼睛看着大家，心里觉得奇怪：怎么回事？这么贵的衣服穿在我身上就不值钱了？

“小周，到底多少钱呀？”

“60 元。”小周不知道为什么自己也给衣服降了价。他觉得，既然人家认为自己的衣服不值钱，就是说出来，人家也不会相信，弄不好别人还以为自己吹牛呢。

周末小周穿着这套衣服去姐姐家。一进屋，姐姐问：“怎么，又发了一套工作服？”小周一愣，想解释解释，可是话到嘴边，又咽了回去，只说一声：“嗯。”回家后，小周把 600 元的休闲装脱下来，又换上了工作服。妻子问：“这么好的衣服，怎么不穿了？”小周懒懒地说了句：“累。”就再也不说话了。